平顶山通信行业助力我市创文



平顶山移动大营营业厅内,营业员帮 助老年客户操作。张娜 摄



平顶山联通党员志愿者在引 导交通。张晓丽 摄



2020.10.21 星期三 编辑 刘稳 校对 刘克宁

美工师对我市重点区域电信光纤箱体进行彩绘美化。毋超杰 摄

自我市创建文明城市工作 开展以来,作为窗口服务行业, 平顶山移动公司、平顶山联通公 司、平顶山电信公司按照统一部 署,积极行动,用一言一行优化 服务,提升文明形象,为推进我 市文明城市创建工作贡献力量。

平顶山移动为我市创文添彩

我市创建文明城市工作期 间,平顶山移动公司积极行动, 召开文明城市创建推进会,各相 关部门齐心协力,按照职责分工 扎实开展各项创建工作。

首先,发动全面宣传,营造 浓厚宣传氛围。平顶山移动公 司充分利用空间资源,在市区营 业厅及渠道等对外窗口部门设 置公益宣传标语、提示牌,累计 摆放700个宣传版面。运用手机 微信、LED屏、公司内部公告栏等 形式对内部员工宣传。同时,以 温馨提示的方式,向市民发送创 建文明城市理念、公益广告等信 息。截至目前,累计发送1400万 条短信。

其次,平顶山移动公司重点 对自营营业厅等窗口部门、人员 密集场所、容易出现脏乱差的公 司门前地段实施大扫除。在市 区营业厅显著位置摆放展板 IO 个,渠道累计460个,展示市民公 约、行业规范、设置禁烟标识 等。在显著位置设置学雷锋志 愿服务站安排专人值守,解决群 众实际需要和困难。

另外,平顶山移动公司还对

公司小区进行专项环境整治,发 出200份倡议书,号召居民踊跃 投身到社区环境整治中,自觉增 强卫生意识,积极参加社区环境 净化、绿化、美化活动,从身边做 起,共同打造天更蓝、水更清、地 更洁的社区新面貌。

据了解,创文期间,平顶山 移动公司充分践行社会责任,一 方面努力提升服务质量,实施重 点业务流程穿越,查找服务缺失 点,从电子渠道使用、宽带、互联 网电视等客户使用方面开展流 程穿越,寻找影响客户感知的关 键问题,共发现问题20个,并立 即进行整改。另一方面努力提 升网络质量,努力为市民带来最 优质的服务和最优质的网络。

平顶山移动公司相关负责 人表示,下一步,平顶山移动公 司将继续争做城市文明先行者, 积极投身于文明创建各项工作 之中,为平顶山文明城市建设作

平顶山联通:创建文明 城市深化服务水平

自我市开展全国文明城市 创建以来,平顶山联通公司积极 以党建为统领,以服务群众、服 务社会为己任,着力提升窗口服 务,全面提升员工文明素质,为 创建全国文明城市,建设信息 化、现代化美丽平顶山助力添

加强领导,落实创文责任。 为顺利完成创文工作,平顶山联 通公司领导高度重视,在总经理 办公会上重点强调并安排相关 部门跟进、落实创文宣传工作内 容,明确工作任务、强化责任,全 力以赴做好创建各项工作,确保 顺利通过检查组验收。

党员先锋引领,参与志愿服 务。9月起,平顶山联通公司组 织276名党员组成的志愿服务 队分批来到鹰翔路,参与到文明 交通志愿服务活动之中。志愿 者们手持文明交通引导牌,及时 劝导未戴头盔的电瓶车驾驶员 要戴上头盔,劝阻不看信号灯过 马路、过马路看手机等不文明行 为,劝导车辆礼让行人,用行动 传递文明规范,也收获了行人们 的尊重.

文明服务,始于心,践于 平顶山联通公司秉承"高标 准、高质量、高要求、快响应"的 服务口号,要求员工树立思想主 动、行动主动的思想意识,通过 建立雷锋志愿服务小组,设置志 愿服务岗,更新便民服务设施提 升了员工的服务水平。增设便 民服务站,手机充电、急救药品、 残疾人服务用品一应俱全;同时 新增设网上预约、网上办理服务 并根据具体情况上门服务争取 做到"随时随地办业务"。

平顶山联通公司党委书记、 总经理娄冠杰表示,文明城市创 建工作没有止境,联通的服务工 作也没有止境。下一步,我们将 继续紧紧围绕创建文明城市工 作,牢固树立大局意识,把创建 工作制度化、经常化,建立长效 常态工作机制,不断提升精细化 管理水平,把工作做得更加细 致、更加贴心,以不断寻找不足 即刻整改问题为导向,让文明成 为一种习惯,让文明也成为一种 力量,共创我们美好的文明城

创文路上的电信人

"规范落地,立即行动"是近 期平顶山电信人耳熟能详的八 个字,这八个字也深深地融入每 个电信人的心中。我市创文期 间,平顶山电信公司成立了以总 经理杨灵为组长、分管领导及责 任中层领导组成的创文工作领 导小组,统筹推进创文工作及 时、有序落地。

统一思想、夯实责任。在创 文工作领导小组下落实各分包 厅店责任人,自8月中旬起,平顶 山电信公司组建"电信公司创建 全国文明城市推进群",对全公 司创文工作进行部署安排,每日 紧盯各迎检厅店的工作及分包 路段文明劝导情况,借助日布展 及关键动作照片晾晒、自查情况 反馈等举措,结合专人进行现场 店检,现场发现问题,现场整 改,做到责任有落实、规范快落

全体动员、清单推进。结合 承担的创文工作任务,按照工作 清单,平顶山电信公司编制并下 发了迎检厅店自查整改清单、文 明劝导值班部门清单、文明卫生 分包落实清单等多个创文工作 任务推进清单,在全公司上下形

成从思想上重视、有目标责任、 有责任主体、有具体落地措施和 动作的创文工作四闭环动作,为 创文工作及时落地推进形成有 效的工作机制。

及时响应、快速落地。平顶 山电信公司投入5万多元对全市 70余家店面进行创文元素全覆 盖,全力营造整体创文氛围,并 针对10个重点迎检店面进行强 化布展,同时专门购置绿植120 余盆进行厅店美化,从厅店外车 辆停放、卫生整洁等难点问题攻 坚,到厅店内创文元素醒目露出 和志愿者服务人员专岗设置,逐 项检查落实、务求达标。截至目 前累计自查整改11项。

为更好地营造创文氛围,9 月18日起,平顶山电信公司累计 向市民发送创文宣传短信733万 条。对市区300多个光纤箱等设 备逐一排查,统一清洁刷漆,达 到整洁美观要求,累计投入3万 余元。同时对重点区域箱体邀 请美工师进行彩绘美化,为创文 增添了一抹亮色,并得到了市文 明办的赞扬。

此外,按照我市创文工作指 挥部要求,平顶山电信公司派出 50余人次开展文明劝导岗无假 日文明劝导值守,对沿途不文明 行为进行劝导并对沿途卫生死 角进行清理。结合通知要求开 展公司及所属单位卫生大清扫 活动,以新的面貌接受创文迎

(张超葛明娟 张晓丽 王洪涛)

手机丢失怎么办?这样做很重要

当前,智能手机已成为我们生 活的一部分,绑定了银行卡、支付 软件、社交软件等各种账号。这 给我们带来方便之余,也带来了 一定的安全隐患,手机一旦丢失, 极易造成个人信息泄露,甚至带 来严重的经济损失。那么,如果 手机丢失,我们该怎么操作,才能 最大限度地降低个人损失呢?

第一步,立即致电相关运营 商,挂失、冻结SIM卡,及时到营 业厅补办新手机卡。

第二步,立即致电银行,联 系客服人员,冻结相关信用卡、

第三步,冻结微信、挂失支 付宝。微信冻结:通过其他渠道 登录微信-我-设置-账户与安全-微信安全中心-冻结账户。同 时,拨打微信支付客服专线 "95017"转9键自助冻结账户支 付能力,可有效避免资金损失。 同时,登录weixinllO.gq.com或拨 打"0755-83765566"转9键可自 助冻结微信账号,杜绝他人登 录,防止不法分子通过微信号行 骗。挂失支付宝:拨打95188挂 失,解除支付宝绑定;或登录110. alipay.com/safety/emergency/in dexhtm 进行紧急挂失。

第四步,你的手机如果开启 了定位服务,可登录相应品牌的 手机品牌云服务网址,查找你的 手机。各品牌软件具体操作流 程不同,但也大致包括手机定 位、远程销毁资料、找回手机等 几个步骤,可根据软件提示操

第五步、手机丢失后,第一时 间向公安机关报案,及时通知亲 友,防止不法分子冒用身份诈骗。

业内人士提醒,为避免手机 丢失,应养成良好的用机习惯。 首选要提升个人信息管理和保 护意识,给手机设置复杂的解锁 密码,防止手机锁屏密码短时间 内被破解,开启手机查找功能, 同时给手机 SIM 卡设置密码, 防

止手机丢失后,手机卡被盗用。 其次,不要在手机里保留个人身 份信息,如身份证、驾照、护照、 社保卡、银行卡等照片,也不要 在网络上泄露真实个人信息。 第三,手机上存储的重要资料可 通过云端共享,若手机丢失,可 通过云端找回存储资料。第四, 从正规应用商店下载手机 APP, 避免使用破解、川寨类软件, 拒 绝各类平台非必须业务的激活。